

«О взаимоотношениях в коллективе» состоялся разговор в 6 Б классе

Сегодня мы говорили о взаимоотношениях неслучайно. 10 октября объявлен в России Днем психического здоровья.

Мы рассуждали на тему: «Как вы понимаете словосочетание «психическое здоровье»?

Конфликты могут ли возникать и в дружных, сплоченных коллективах.



Но в дружных, сплоченных коллективах конфликтные ситуации решаются иначе, чем в коллективах, в которых есть неприязнь, враждебность, непонимание.

Действительно, в дружных, сплоченных коллективах, как правило, быстро находится выход из конфликта — ссорящиеся пытаются поговорить друг с другом, понять. Если коллектив не дружный, а враждебно к друг другу настроенный, то конфликты в нем не решаются, а накапливаются и растут. После просмотра видеоролика «Травли нет», рассуждали о том, чем конфликты отличаются от буллинга и что может сделать класс, коллектив, чтобы остановить травлю.



Обменялись мнениями о том, что часто, детям самим, без помощи взрослых, остановить насилие невозможно в этом случае выходом из ситуации может стать звонок на Детский телефон доверия — 8-800-2000-122, здесь работают только высокопрофессиональные психологи, которые могут помочь найти выход из любой ситуации.

В конце разговора пришли к общему выводу: «психическое здоровье»это состояние душевного благополучия и позитивного отношения к окружающему миру. Такое состояние зависит и от отношений в коллективе. Необходимо поддерживать своих друзей, одноклассников, говорить добрые слова друг другу.

